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Vragen van het lid De Hoop (GroenLinks-PvdA) aan de Minister van
Infrastructuur en Waterstaat over de uitspraak dat immigranten honden en
katten eten (ingezonden 8 oktober 2024).

Antwoord van Minister Madlener (Infrastructuur en Waterstaat) (ontvangen
8 oktober 2024).

Vraag 1
Herinnert u uw uitspraak dat immigranten honden en katten eten, maar dat
het ongenuanceerd is dat alle immigranten dat doen?1

Antwoord 1
De suggestie die wordt gewekt klopt niet en werp ik verre van mij. Ik heb
gezegd dat ik niet kan uitsluiten dat mensen wel eens huisdieren hebben
gegeten.

Vraag 2
Is deze uitspraak kabinetsbeleid of neemt u afstand van deze uitspraak?

Antwoord 2
Voor mijn uitspraak verwijs ik naar antwoord 1. Hier is geen sprake van
kabinetsbeleid.

Vraag 3
Kunt u deze vragen beantwoorden voorafgaand aan de begrotingsbehande-
ling I&W?

Antwoord 3
Ja.

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2024/10/08/donald-trump-liegt-zeggen-haagse-politici-of-hij-is-
ongenuanceerd-a4868502
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